

对年轻后妈示爱，原来这是他的阴谋

倾诉 / 方琪 整理 / 刘艳

老夫少妻现在已不是什么稀奇事了，但是，哪怕外界接受了这样的夫妻模式，可是，婚姻内的子女们，对于突然闯入自己家庭的“少妻”，是很难接受的。子女们总会觉得，这个新进门的后妈，是不是来抢他们老爸的？而老夫少妻的组合，一般都是男财女貌，老爸很有钱，子女们就会觉得这个女人是来争财产的，于是，会想办法把这个年轻的后妈赶走。今天的倾诉者，就是被继子赶出门的年轻后妈。她和老丈夫的婚姻原本就得来不易，本想好好珍惜，可没想到，继子一个计谋，就让发誓照顾她一辈子的老丈夫，果断跟她离了婚……

经历曲折，嫁给大叔

我和老郭是在工作中认识的，我是4S店店员，他是来买车的客人。我们做销售的都能说会道，嘴巴甜，而我又是年轻女孩，老郭就那时候留意了我，跟我进行了长达一个月的拉锯战后才买车。

而在这个接触过程中，我发现他是个幽默有趣的大叔。他买完车的第一件事就是对我发出兜风的邀请，我还真的去了。那天他对我表白，他说他妻子在三年前去世，现在就他一个人生活，儿子在国外念书。我当时非常犹豫，因为他47岁，我26岁。我说我要考虑一下。

我思考了三天，觉得现在老夫少妻多的是，而老郭除了比我老，其他地方配我都绰绰有余。他又是那么开明的人，教出来的儿子应该也好相处吧。再说我也该找男朋友结婚了，于是，我就答应了老郭的追求。老郭开心得不得了，马上就送我一辆车。

也许是老郭会心疼人，也许是我坚强太久了，实在渴望这种依靠，我们的感情发展很快，不到半年，老郭就说要结婚，他说：“我希望你再给我生个小孩，最好是小公主。你看我年纪这么大了，再不生就来不及了。”而我那时也是这么想的，于是，我就带着老郭去了我老家。我原以为老郭虽然年纪大了点，但仪表堂堂，我父母应该不会反对吧，可是，没想到我爸是坚决反对，我妈态度没那么强烈，但也不同意。

老郭看出了我爸妈不同意，对我爸说：“叔叔，你听我说……”话还没说完，我爸爸就打断：“别叫我叔叔，我比你大不了几岁。”老郭一下子就不知道要说什么了。那次见父母真是相当尴尬，我爸爸最后把老郭赶走了。后来，我伯伯得了心脏病，要来省城治疗，老郭一个人搞定了医院床位和医药费，这时我爸妈才松了口，答应我们结婚。

我爸妈搞定后，老郭远在国外的儿子，又不同意了。老郭安慰我说他儿子还小，不用介意。我说：“你儿子不点头，我就不结婚，因为我不想将来有矛盾。”最后，老郭不知道用了什么方法让他儿子同意了，我们才领证，办了简单的婚礼，我成了老郭公司里的老板娘。

我以为，我们的幸福生活就这样开始了，可是不久，老郭的儿子毕业回来了……

继子对我献殷勤，大叔怒而离婚

继子回来后，老郭带着我给他接风。我为了示好给他夹菜，他直接把菜放到老郭的碗里，说：“这个家里你只要管好我爸就行了，我不用你管。”我只好讪讪地不说话。那天回家，我就作了一个决定：暂时不能生小孩，必须要先和继子搞好关系。老郭听了我这么说，不免有些失落，他是真的非常想要一个小女孩。我对他保证，只要继子接受我了，我就马上生，老郭就依了我。

可是我发现，我再怎么努力，继子就是不领我的情，我做饭他不吃，我给他洗过的衣服他扔了。我真的感觉很无助。我甚至想好了，如果硬是合不来，我也不再努力了，大不了散了吧。

可就在我感到绝望时，继子突然对我态度大变。那天我做好早餐，我和老郭都没叫他，他就自己坐下来吃，还夸早餐做得好。我那天真的受宠若惊，老郭也非常吃惊，他说：“你终于感动他了，以后，我们一家人一定会幸福的。”我喜极而泣。

可是，我感觉继子对我不太对劲，太过于殷勤了。母亲节他没有任何表现，反而是“5·20”那天，他给我送玫瑰花。我生日时，老郭出差没空陪我，继子居然抽时间，买了生日蛋糕陪我过生日。他还拍了我许愿的照片发朋友圈。我穿着家居衣服在客厅看电视，继子也坐在那里陪我看，还当着老郭的面夸我身材好。老郭要他找女朋友，问他喜欢什么类型的，他说喜欢我这种类型的……

我相信老郭也跟我感觉一样，我好几次想跟他沟通这个事，但我不敢开口。我得想想，怎么样和继子谈谈，叫他以后不要这么言行不当。可我没想到方法，老郭某天晚上就把我叫到他的书房，给我递了一份材料：离婚协议书。我当时就懵了，我们结婚还不到一年！

“真的对不起，我必须这么做。”说完他又递给我一个本子，翻到了某一面，叫我看。那是继子的日记，他写道：

我是他的女神。他刚回来时，对我非常恶劣，而我总是温柔地对他微笑，他说这样的女人他愿意看一辈子。最后，他用“可惜……”结尾。我看完这个，惊出一身冷汗。

老郭抽走日记本，说：“其他的内容就别看了，我想给我们郭家挽留一点名声。”我完全理解老郭的做法，哪怕他再爱我，肯定是儿子

比我重要，我流着泪，签了离婚协议。

第二天，我们就去民政局办了手续。按照离婚协议，老郭给我两套房和一笔价值不菲的赡养费。

搬出老郭别墅那天，老郭不在家，他早就跟我交待了，他不想面对这样的离别。继子在家，我拖着箱子走得很快。自从知道了他的心思，我就觉得尴尬。可他一把拦住大门，说：“没想到你这么容易就被赶走了，我后面还想了好多戏都还没上演呢！”我疑惑，但心中似乎明白了什么。

“我之前对你所有的好都是演戏，日记也是假的，就是想让老爸误会我喜欢你。他是最在乎家庭名声的人，这一招正中他的心。你以为就你会演戏吗？你敢说你这么年轻不是为了钱？还计划生宝宝，真是心机女。我爸爸没亏待你吧，以后请离我爸爸远一点。”

那一刻，我真的一点也不气愤，我只是替老郭惋惜，他儿子这么多诡计，他知道吗？

■爱情小说 我们不离婚

文 / 邹晓青

“离婚！离婚！这日子没法过了，我要跟你离婚！”

程佳歇斯底里喊出这番话，真抱了离婚的念头。她老公郑毅没像往常一样出言安慰她，而是在屋子里漫无目的的转了两圈，反身出去，把门拉得震天响。

其实也没多大事儿，两人一路吵吵闹闹也过来了。今天不过是程佳在厨房做饭，因为老公加薪，给整了一桌好吃的，需要老公搭把手，唤了几声也没见人应答，气得把火一熄，不做了，指着卧室里玩游戏的老公念念叨叨。郑毅也烦了，你说我今天心情好，想玩个游戏，你在旁边瞎嚷嚷啥。两人一吵起来，要翻天。离婚这话，在他们刚结婚那会也说过，那是气狠了程佳才说的话，没想到结婚五六年，马上快到七年之痒了，这话又提了。

程佳瞧着郑毅那架势，像是要一去不复返。程佳躺在床上，不住的抹眼泪，想想觉得很委屈。当初自己是抱着多大的决心嫁给他的啊！他一穷小子，她父母都反对，可她是抱着一腔孤勇跟了他。以前他最多一个小时就会回来，可现在呢？她越想越难过，索性想，要是不回来，就把婚离了。

她又躺了一个小时，已经10点了。不知怎么的，程佳脾气来得快也去得快，每过一个时间点，就会自动冷静下来。想想自己刚刚说的“要离婚”觉得幼稚又好笑。为这点小事闹到离婚，把自己倒给气乐了。这“扑哧”一声笑出来之后，她心里好受多了，想到这次也是自己不对，又看着家里空荡荡的没有一个人，静得叫人别扭。她悔意涌向心头。

郑毅出去得匆忙，手机搁桌上没拿，钱包也没拿，该不会出什么事吧？这大热天的，他连买瓶水的钱都没有。程佳只好出去寻找。好在夜里的路灯不暗，她举着手机，摸索着向前走，斑驳的树影和林间小道都变得开阔起来。突然脚底不稳，不小心滑道了，她挣扎着站起来，恍惚间想起，这样的场景似曾相识。

临近大学毕业，两人已经确定恋爱关系，但遭到父母的反对。那几天两人的气压有些低，程佳不确定要不要继续和这个男生走下去。因为一面是父母安排的工作，一面是迷茫的未来。

那次两人没说话，快到程佳宿舍时，她不小心滑了一跤，还好，郑毅眼疾手快拉了她一把，摔是摔了，但垫底的是郑毅。那时候程佳就想，虽然他没钱，但他爱我就够了。

这么一想，原来已经过了那么久，程佳湿了眼眶。反观自己，她本来是被家里宠坏了的，有点大小姐的骄纵，结了婚虽然收敛了很多，但几乎每次无理取闹的都是她，先低头的都是郑毅。这样想着，她突然受不了失去郑毅的后果。她赶紧起身，想要找到他。

没想到一转头，郑毅就在不远处，他匆忙过来，拉着程佳的手，问她：“怎么摔倒了，只一会儿不见？”眼睛里的焦灼要溢出来。程佳闷闷的，张口要道歉，却是郑毅先开口了：“是我不好，没能顾及到你，你也是为我好……”

程佳更难过了，想到一心为她好的郑毅，她抬起头看他一眼，又温顺的垂下头，这一眼里，闪出一种羞涩、发窘、歉意的目光，郑毅捕捉到了，牵起他的手，轻声说：“我们回家。”

